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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES TRES DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los tres días del mes de octubre de dos mil diecinueve a las diez
horas y veintiocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Señora Secretaria proceda con la lectura
del orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTISEIS DE SEPTIEMBRE DE 2019.

3º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA” DE CÓDIGO CATASTRAL # 006-010-
009-020, A FAVOR DE CASTRO EUFEMIO CLEMENTE Y MEJÍA PORTILLA MERCY
EMILIA.
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4º AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-61-0-
0-7, A FAVOR DE BALLA YUCÁN FREDDY ROLANDO Y INGUILLAY TAMBO MÓNICA
ALEXANDRA.

5º AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-158-
0-0-20, A FAVOR DE CORTÉZ SAN LUCAS FÉLIX STALIN

6° AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-186-
0-0-34, A FAVOR DE YAGUAL NUMERABLE PAULINA MERCEDES.

7° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL OFICIO # 092-SDC-19, SUSCRITO POR LA
LICENCIADA GRACIELA FUENTES FAJARDO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Buenos días señor Alcalde,
compañeros Concejales, propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta
moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal y funcionarios aquí
presente, con respecto a mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA JUEVES VEINTISEIS DE SEPTIEMBRE DE 2019



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves tres de octubre de 2019
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

3

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden
del día.  Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto
del orden del día; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA” DE CÓDIGO
CATASTRAL # 006-010-009-020, A FAVOR DE CASTRO EUFEMIO CLEMENTE Y
MEJÍA PORTILLA MERCY EMILIA.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde buenos días, compañeros
Concejales, compañeras Concejalas, señores Directores departamentales, propongo y elevo
a moción se apruebe el tercer punto del orden del día, que ya fue leído por la señorita
Secretaria.  Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico
Oscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
antes de dar mi votación, la semana pasada pedimos que el convenio se lleve a cabo porque
se aprueban muchas carpetas pero abajo se paraliza todo, hemos hablado con el señor
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Síndico y él nos está dando la solución que la trataremos la próxima semana en la reunión y
con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE
DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-61-0-0-7, A FAVOR DE BALLA YUCÁN FREDDY ROLANDO E
INGUILLAY TAMBO MÓNICA ALEXANDRA.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, quiero referirme en este punto específicamente a los señores que se
encuentran en la Comisión de Terrenos, aquí existe un inconveniente en cuanto al
arrendamiento de terrenos, ya que hay una resolución que indica que hay que dar tres
meses el canon de arrendamiento por anticipado más el que tiene que darse serían cuatro
muchas veces se hace demasiado difícil, anteriormente pedí por oficio que se revise esa
resolución de Concejo Abogada Torres, que no exista inconvenientes con estos señores que
van a ser beneficiados, algunos no tienen la capacidad económica para dar por anticipado
esos tres meses, con esas observaciones mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, con las observaciones de la Abogada Torres y del compañero Eddy León A
FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, señor Alcalde permítame antes de dar mi votación manifestar que el día
martes veinticuatro de septiembre recibí la invitación del Consejo Cantonal de Protección
de Derechos como Presidente de la Comisión de Igualdad y luego después por autorización
suya tuve que dirigir la sesión de la mesa del Consejo Cantonal de Protección, este Consejo
de Protección ha mencionado muchas cosas, algunos miembros de las instituciones, por
ejemplo el Cuerpo de Bomberos manifiesta que las ambulancias hacen falta, mientras ellos
están derivando a un paciente a una clínica a Guayaquil, a Milagro, ahora los están derivando
hasta Santo Domingo y se quedan sin ambulancia y piden otra ambulancia y no hay; el Jefe
del Distrito de Salud el Doctor Tomalá así mismo se manifestó que la Municipalidad debe



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves tres de octubre de 2019
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

5

tener el servicio de ambulancia interinstitucional, nosotros tenemos una ambulancia Doctor
y debemos de verla donde está para poderla equipar y que esa ambulancia preste el servicio
a la comunidad, tanto el hospital de aquí que apuradamente tiene dos o tres ambulancias, así
mismo derivan a los pacientes de diferentes lugares y hacen mucha falta porque los
accidentes están a la vista, ellos piden que nosotros como Municipio ayudemos en asunto de
ambulancia, les dije que aquí hay una y que le iba a manifestar al Concejo en pleno, a ver
como se hace el arreglo de esa ambulancia para que preste el servicio, así mismo el Centro
de Mediación de la Judicatura pide un espacio para poder dar charla respecto a la violencia
intrafamiliar, esta señorita está pidiendo un espacio para dar esas charlas y muchas cosas
más, le dije que iba a tratar esto en el pleno del Concejo para ver como se le ayuda para su
conocimiento cada primer miércoles de cada mes van a ser las sesiones del Consejo
Cantonal de Protección de Derechos, este seis de noviembre se va a hacer otra mesa de
trabajo, en donde todos los que están involucrados en este Consejo Cantonal de Protección
tienen que estar presentes y les piden al departamento de Desarrollo Humano y así como
anduvimos en el recinto Independencia entregando una casita y en La T de los Tintos la
adecuación de una casita y el camino vecinal en Palo de Sangre que no conocía ese sector, le
agradecen para ver si el departamento de Desarrollo Humano y Social hace algunos
proyectos para poder ayudar a tanta gente que están en la extrema pobreza, eso en cuanto
a la reunión que tuvimos del Consejo de Protección de Derechos, en cuanto a mi votación A
FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE
DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-158-0-0-20, A FAVOR DE CORTEZ SAN LUCAS FÉLIX STALIN.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros
Concejales, funcionarios públicos, propongo y elevo a moción que se apruebe el quinto punto
del orden del día.  Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Técnico Oscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación
señora Secretaria al término de la sesión le haré llegar peticiones de ciudadanos del
recinto Yurima quienes hacen algunas peticiones para su comunidad, con estas
observaciones mi votación A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR
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CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO AUTORIZAR EL ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL
SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-186-0-0-34, A FAVOR DE YAGUAL NUMERABLE PAULINA
MERCEDES.

CONCEJAL RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde buenos días, señores
Concejales, señoras Concejalas propongo y elevo a moción el sexto punto del orden del día,
el cual dio lectura la Abogada.  Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez,
Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutivén Briones, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
quiero dejar manifestado lo siguiente, el día viernes acudí al salón de honor de la Ilustre
Municipalidad del Cantón Guayaquil, a una invitación que se me había realizado por parte de
la Ingeniera Martínez, Directora de la Revista el Baúl de Pinocho en esta revista los
artículos que se escriben son precisamente para darle a los padres, a los familiares, a los
maestros conocimientos para saber tratar con aquel sector de los jóvenes, de los niños, de
los adultos con discapacidades, me felicitaron y me pidieron que haga extensiva la
felicitación por el parque inclusivo con el que cuenta el cantón Daule, señor Alcalde ellos
han podido de ser posible si se puede agendar una visita para que niños de la ciudad de
Guayaquil y adultos mayores vengan a conocer el parque inclusivo con que cuenta Daule
(ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, habrá que coordinarlo con la Administración
para que puedan visitarlo), si usted me autoriza y me puedo poner en contacto con la
Ingeniera Martínez ella me supo manifestar que está interesada en recorrer el parque y de
alguna manera promocionarlo de manera nacional para que muchos otros Municipios tomen
como ejemplo esta atención que se ha tenido con ese sector tan vulnerable, mi voto A
FAVOR del sexto punto señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de
dar mi votación señor Alcalde, reciba de muchas personas las felicitaciones por la buena
organización por las festividades del Señor de los Milagros, hay muy buenos comentarios,
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los comerciantes se han ido contentos, no ha habido tantos robos, todo ha estado
organizado, con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación quiero nuevamente indicar que el día
martes uno de octubre fui delegado por usted señor Alcalde, al Distrito de Salud una
reunión de la mesa técnica dos, en el que se trataron puntos importantes entre ellos que se
va a dar un seminario de primeros auxilios a todas las instituciones que lo requieran, porque
muchas veces ocurren accidentes y alguien que sepa podría ayudar, por ejemplo los
choferes de los recolectores, los choferes de las volquetas de la Municipalidad, aquí la
mayoría de los Policías Municipales saben pero si es bueno que los demás choferes sepan y
en cualquier momento puedan auxiliar a las personas, también en las próximas semanas se va
a iniciar la fumigación aquí en la cabecera cantonal, por eso le van a solicitar a usted por
escrito el Distrito de Salud de que si es posible les puedan proporcionar una camioneta
para poder instalar las máquinas fumigadoras para hacer este trabajo en la cabecera
cantonal y en la Parroquia La Aurora, se trató lo de las ambulancias que faltan ambulancias
y que el distrito solo posee una para tantas cosas, en cuanto a mi votación A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SÉPTIMO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # 092-SDC-17, SUSCRITO POR
LA LICENCIADA GRACIELA FUENTES FAJARDO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales en virtud de lo que
expresa la señora Secretaria con respecto al séptimo punto del orden del día y al oficio en
mención, propongo y elevo a moción que sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Abogada
Gina Salazar Chaguay, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutivén
Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, que tenga unas excelentes
vacaciones, aunque sé que es por salud Licenciada que le vaya en todos sus exámenes muy
bien y con la bendición de Dios, A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, señor Alcalde el
día domingo fui a la Urbanización La Delicia, como delegada suya en el que hubo una
integración y en esa reunión estaba la señora Diana Díaz de Robayo, ella es Presidenta de la
Fundación No rompas el ciclo recicla, es una fundación que se dedica a la parte ambiental y
me envió estas tarjetitas ecológicas y dentro de la tarjeta vienen las semillas y en la parte
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de atrás está el proceso para que pueda sembrar, es muy interesante, en ese momento se
repartió a los niños para que cuiden el ambiente, ella mismo las elabora, mi voto A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, espero que estos días le sirvan a la Licenciada Fuentes para
que atienda su requerimiento por los cuales se ausenta, que tenga una feliz estadía y que
regrese dentro del tiempo que le hemos otorgado, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR que le vaya muy bien a
la Licenciada Fuentes.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto a la ambulancia hágame
acuerdo señor Síndico, justamente no me había dado cuenta de dónde está la ambulancia.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Está dañada.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- En todo caso vamos a pedir los informes
al respecto.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Disculpe señor Alcalde, lo que pasa es que
la ambulancia ya cumplió su ciclo de vida útil como lo indica la ley, de pronto hay que darle
otro uso y ver la posibilidad de firmar algún convenio con la apreciación del compañero
Vicente Villamar.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- En todo caso vamos a dejar presupuesto
para poder comprar una ambulancia nueva y de alguna manera ayudar a la comunidad porque
efectivamente las ambulancias son competencias del Ministerio de Salud y hay tanta
demanda pero así como ayudamos en otras acciones podríamos ayudar con una ambulancia
nueva, entiendo que el Cuerpo de Bomberos está por adquirir, entonces lógicamente que se
sumaría a la que ya existe, por otro lado gracias por la representación y me ha dado gusto
que el día de hoy no sólo es señalamiento sino que dos personas me hicieron llegar las
felicitaciones dentro de todo lo malo algo bueno estamos haciendo, efectivamente las
fiestas del Señor de los Milagros, nos reunimos muchas veces con todos los organismos
pertinentes con los departamentos correspondientes del Municipio: Justicia y Vigilancia,
Riesgos pero también estuvimos reunidos con Bomberos, Tránsito y Policía no una sino
varias veces para tratar de que todo salga bien, incluso un poco asustados por el cambio de
lugar porque decían que si algo pasaba nosotros éramos los responsables, eso nos llevó a
extremar prácticamente las reuniones y las posibilidades de mitigar riesgos y por eso
estuvimos al frente de todas las reuniones con todas las instituciones pertinentes para que
las fiestas se lleven a feliz término y gracias a Dios no ha habido mayores complicaciones
sino más bien menos robos, mejor organización y más seguridad; en todo caso con respecto
a los caminos ya he tomado nota para acometer en ellos, el día de hoy hablé con alguien del
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Consejo Provincial insistiendo porque nosotros prácticamente estamos haciendo un trabajo
que no nos corresponde porque no tenemos la legalidad para hacerlo y yo insisto en
formalizar ese convenio para poder nosotros justificar porque si bien es cierto no es un
gasto de la Municipalidad pero de todas maneras se están dando cuenta que estamos
haciendo un trabajo que no nos corresponde y para eso de alguna manera tenemos que
tener el permiso correspondiente del organismo que tiene competencia.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- Señor Alcalde, usted se puede amparar y el
colega me corrige si estoy equivocada, en las peticiones que tiene por escrito por parte de
la comunidad, donde ellos indican que están conscientes que no es competencia del
Municipio pero como lo dije alguna vez y se lo reitero no podemos ser indolentes con lo que
está pasando porque el motor económicamente hablando depende de nuestro agro, por lo
tanto nosotros tenemos el deber de ayudar en el campo, es algo público y notorio por eso
siempre he dicho que es necesario hacer los recorridos para que la gente vea y palpe lo que
sucede, una vez le dije invite al señor Prefecto ya pasó la campaña para que vea y conozca
la realidad.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto a lo que piden para hacer las
reuniones en contra de la violencia intrafamiliar para prevenir eso, el día de la mañana la
Corporación de Seguridad, está invitando a una charla justamente para la violencia en
contra de la mujer en el auditorio municipal están cordialmente invitados y lógicamente que
también está a disposición el auditorio del parque inclusivo para que también la Junta de
Protección de Derechos pueda hacer cuantas charlas crea conveniente, porque eso es bueno
para prevenir violencia, el maltrato, etc.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, voy
a pedir disculpas porque voy a retirarme, no es mi obligación pero tengo a personas desde la
mañana y quieren que como médico los atienda y uno no se puede negar, hay que seguir
ayudando y me disculpo.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Siga trabajando señor Vicealcalde.

Señor Alcalde, quiero aprovechar la oportunidad para invitar a todos los que están aquí
presentes, el día domingo vamos a tener una actividad sobre un festival gastronómico y
sugiero a usted para que a través del departamento de Comunicación, se haga llegar esta
invitación y obtener los resultados que cada uno va a participar y que esta feria tenga sus
ventas y así justifique su participación, que se haga la promoción a través del perifoneo, en
las redes sociales está pero eso no es suficiente sino que se invite a través de un perifoneo
para que la comunidad sepa y pueda asistir el día seis de octubre.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Hemos tomado nota de su petición
Licenciada Fuentes, con lo cual doy por concluida la Sesión de Concejo del día de hoy.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves tres de octubre de 2019
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

10

Siendo las diez horas y cincuenta y ocho minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves tres de octubre de dos mil
diecinueve, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


